

“节目中争吵不是表演出来的,如果这些年轻人能演好吵架,就不用来这里学习和培训了”“名导们用表情包演出了人情世故”“嘴替!整顿内娱第一人吴镇宇的嘴抹了‘鹤顶红’”……

要说最近话题度最高的综艺节目,非浙江卫视的青年演员演技研习综艺《无限超越班》第二季莫属。开播三期即荣登微博综艺影响力榜TOP1、抖音综艺热度TOP1、CSM71城同时段收视TOP1、猫眼&灯塔&云合等六大业内权威榜单综艺热度TOP1。开播20余天,微博话题榜更是有上千条。

日前在接受记者采访时,说起《无限超越班》第二季的火爆,有业内人士表示意料之中,“观众会觉得真实,同台竞技中,艺员的表演水平一目了然,而专业导师们则告诉你,在这个市场上永远都是需要职业演员的。”

整顿内娱!《无限超越班》第二季宛如“照妖镜”: 麻辣评委硬核飙戏, 上演真实“表演大师课”

生活报记者 吴海鸥 王晓晨



业内人士:节目加重了演员作为职业演员的厚重感 导师观点交锋 给观众、艺员带来思考

都说外行看热闹,内行看门道。谈到《无限超越班》这档综艺节目会受到如此高的关注,从事十几年影视推广的周晶表示,近年来,影视剧市场明显回暖,很多人想当演员但真的不会演戏。这个节目中导师们的犀利点评,往往是建立在对表演的专业把控之上的,很多人从中受益,这也是这个节目获得认可的重要原因。

此外,周晶表示,导师之间观点的“碰撞”,也会让观众、艺员获益良多,“比如朱梓骁上场时表明自己当前带货主播的身份,自我介绍的PPT更是完全把自己设计成了一个商品。听完朱梓骁直播带货的经历,曾志伟和宁静表达钦佩,曾志伟认为没戏拍的时候,要养家糊口,去直播也是一种生活态度。但郝蕾不赞成,觉得演员不能哪儿有钱往哪儿去,吴镇宇也认为演员需要时间去观察世界,直播带货会让演员无法完成这个功课。”这样的观点交锋,除了给节目制造话题和热度之外,也能给观众和演员带来一些思考,加重了演员作为一种职业的厚重感。

高配评委硬核飙戏

教科书级表演 艺员们大呼“值麻了”

作为综艺节目,好看是前提。而《无限超越班》第二季在阵容层面,除了保留第一季里让人印象深刻的尔冬升、号称“整顿内娱”“观众嘴替”的吴镇宇,更是新加入了香港演员曾志伟,和以心直口快、敢说著称的宁静、郝蕾等众多大腕。五位常驻导师都是性格突出、敢说敢做的类型。而影帝影后级的导师阵容,为节目专业性提供保证。

开播第一天,梁家辉、叶童在节目现场就复刻电影《我爱你》名场面,用一秒入戏为所有艺员上演一出真正的“表演大师课”。影帝影后级导师的加入,入戏状态之快、情感浓度之深,都令现场艺员们大呼“值麻了”。

有话直说,引得弹幕“哇声一片”

整顿娱乐圈,吴镇宇的嘴抹了“鹤顶红”

记者看到,《无限超越班》第二季在热搜上,很多都与导师有关,导师们不留情面的点评、直来直去的回话,隔着屏幕都能感受到艺员的尴尬,弹幕也不时被惊得“哇声一片”。

尤其点评一针见血、说话不留情面的导师吴镇宇,更是被网友称为“嘴抹了‘鹤顶红’”“整顿内娱第一人”。比如,当朱梓骁表演完后各位老师都不是很满意,想要老师重演,其他导师很委婉地表示:朱梓骁没导演演戏,自己创作是很难的。而吴镇宇则直言:“他表演功力不够而已”。当偶像出身的何洛洛给导师们介绍自己的男团经历时,吴镇宇直言:“这关表演什么事?”

有人被吐槽,有人获全场点赞 导师倾囊相授下,艺员演技高下立判

当然表现抢眼又可圈可点的演员也不少。比如徐若晗与郝蕾一起即兴表演时,她演绎出遭受继母欺凌后的无助,她与继母对峙那场哭戏更是获得全场鼓掌称赞。艺员高海宁在即兴表演时,还原了电影《甜蜜蜜》中张曼玉通过卡通文身认出豹哥的片段,她表现得非常到位,得到了众多导师一致的好评。

宫崎骏再得小金人!

新作《你想活出怎样的人生》将登陆内地大银幕

生活报讯(记者王晓晨)2024年奥斯卡颁奖典礼3月10日(北京时间11日)在美国加州洛杉矶杜比剧院举行,各大奖项陆续公布。其中,宫崎骏导演作品《你想活出怎样的人生》获得第96届奥斯卡最佳动画长片奖。随后发布中文海报,官宣将登陆内地大银幕。记者从金安国际影城了解到,这也将是内地观众最快一次在大银幕看到宫崎骏的全新作品。

据了解,这次是宫崎骏继2003年凭借《千与千寻》获得奥斯卡最佳动画长片后,第二次获得该奖项。宫崎骏的新作《你想活出怎样的人生》讲述了少年牧真人的母亲葬身火海后,他随父亲与继母组成新家庭。深陷悲伤的真人阴郁孤僻,难以融入新环境。一次意外,他跟随一只会说话的苍鹭闯入废弃的神秘塔楼,却不料进入了奇幻的“亡灵世界”,开始了一场冒险……

作为世界级电影大师,宫崎骏这部新片一经问世就备受瞩目,被称为最具宫崎骏情怀的电影。许多观众不约而同地提及,“这就是宫崎骏的人生电影”。此前,影片在海外上映时收获了不俗的口碑。在已上映地区口碑票房双丰收,不断打破纪录,成为北美票房最高的日本原创动画电影。内地观众已经拉满期待,希望能早日在大银幕看到这部“人生电影”。



02 哈市今年改造 老旧燃气管线 120公里

@松北区居民

02 这家热企 辖区“六种人” 开始申报热费补贴

03 省“裕昌杯”朗读者大赛 作品征集火热进行

短视频里发现 出走四年儿子

06 民警帮残疾老人 圆寻亲梦



地煤小区居民反映 旧改新换雨漏管

05 去年破损脱落 至今未更换

Table with weather forecast for Harbin: 13日, 14日, 15日, including temperature and wind direction.

生活报开专栏 关注物业服务 热线、官微、龙头新闻 三种渠道受理投诉

02

14岁“春蕾女童”突发疾病 生活报青年志愿者团队紧急筹款

8小时捐款万余元 “孩子别哭,有我们呢!”



04

清明将至 哈市推出十项祭扫便民措施

延长工作时间 开设免费班车

03



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

